



### 女模水下拍照 憋气5.5分钟

在巴哈马群岛海底,美国摄影师 Lia Barrett 为一名模特拍摄了一组惊险刺激的水下摄影。照片中,这名能够超长憋气5.5分钟的模特只简单穿了泳衣,在海底沉船上摆出各种姿势,就好像在地面上一样,不远处还有一大群礁鲨游来游去。  
据中新社

### 看脸 | KANLIAN

### 奥运金牌选手访港 教练组无李永波



中国奥委会8月24日公布了里约奥运会金牌运动员访港名单,包括全部42名获得金牌的运动员,林丹、傅园慧和苏炳添3名未获得金牌或奖牌的运动员也将随同前往。名单中还包括5名金牌教练,包括郎平、刘国梁等人,值得一提的是,羽毛球队随团前往的是男双主教练张军,而非总教练李永波。  
据《新京报》

### 朴槿惠妹妹 涉欺诈面临调查



韩国检方23日说,负责调查总统助手及家人涉腐传闻的检察官已经提出,以涉嫌欺诈罪名正式调查总统朴槿惠的妹妹朴槿令。  
朴槿令被指利用家族影响力,收受巨额钱财。去年晚些时候,她已因牵涉欺诈被罚款500万韩元(约合3万元人民币)。  
据新华社

### 全球收入最高女演员 范冰冰第五



美国权威财经杂志《福布斯》近日公布全球十大最高收入女星,“美国甜心”詹妮弗·劳伦斯以4.6千万美元的收入居榜首。  
内地女星范冰冰以1.7千万美元的收入排行第五,连续两年上榜,为唯一榜上有名的女华人。  
据中新社

## 恼人的“三伏天”明天谢幕 专家:出伏后仍须当心“秋燥”伤身

星报讯(记者 祝亮) 从7月中旬开始,高温热浪就一直盘踞在江淮大地,眼见处暑节气刚过,才稍稍有了些缓和。不过,值得高兴的是,高温天气也就能再蹦跶一天了,明日起,一股冷空气的到来将驱走高温。

今年的“三伏天”,7月17日交“初伏”,7月27日交“中伏”,8月16日交“末伏”,8月26日“出伏”,共计40天,安徽气象台预计:最近一股冷空气来势凶猛,预计26日前后从东北直入江南,一举推翻盘踞在此地多日的副热带高压,结束这场旷日持久的高温天气。25日后到26日全省将有一次雷雨天气,全省气温将下降6℃左右,26日起高温结束。

具体来说,25日后期~26日安徽省自北向南有雷阵雨天气,局地伴有8级左右的雷暴大风和短时强降水等强对流天气,26~27日全省平均风力将逐渐增大至4级左右。此次降温从26日开始,到本周末(27、28日),安徽省北部的最低气温会降到17℃,合肥等地则降至18℃左右。中部地区白天气温30℃,夜间气温19℃,安徽省南部全面降温要到下周一,虽然白天气温

仍然有34℃左右,但是夜间会降到17℃。看来晚上睡觉终于可以告别空调,并准备被子了。

处暑是由热转凉的交替时期,自然界的阳气由疏泄趋向收敛,人体内阴阳之气的盛衰也随之转换,因此,从养生的角度来看,此时起居作息应作相应调整。

专家提醒说,出伏后,早晚凉爽,中午炎热,公众要注意“秋燥”伤身。对付“秋燥”要多喝水,最好在白开水中加些蜂蜜;常吃些清热、生津、养阴的食物,如白萝卜、木耳、百合、梨、芝麻等,尽量少吃油炸、烧烤类食物;起居作息相应调整,尽量保持充足的睡眠,做到静心、安神、戒躁、息怒;在保持室内通风的基础上,可在室内养些绿萝、吊兰、文竹等绿色植物。

专家还表示,增加睡眠一小时,并且保证有质量的午觉,可以让人保持精神,也可在冬天来临之前保存能量,养精蓄锐。尤其是对于老年人,随着年龄的增加,老年人的气血阴阳俱亏,会出现昼不精,夜不眠的少寐现象。因此可以在晚上提早入睡,并且坚持午睡的好习惯,即使睡不着,但闭目养神也是对身体有好处的。

### 图说 | TUSHUO

#### 渔民近海捕获1.5吨重鲸鲨



8月23日,山东省烟台市,牟平区姜格庄街道的渔民意外捕获一条长约4.5米,宽约1.5米,重约1.5吨重的死亡鲸鲨。由于鲸鲨属于国家二级保护动物,不能在市场上随意买卖,渔民将把鲸鲨送往海洋动物馆制作标本。  
据中新社

#### 惊险一幕! 鳄鱼30秒吞食袋鼠



近日,摄影师唐娜德·莱克斯勒在其位于澳大利亚北部的住宅附近拍摄下了惊险一幕,4.5米长的巨鳄在30秒内吞食了一只袋鼠。摄影师称,当时,鳄鱼蹿出水面,嘴里叼着一只已成年的袋鼠,袋鼠的两条腿还露在鳄鱼的巨口之外。  
据环球网

### 发布 | FABU

#### 国务院:适度加强中央财政事权

国务院近日发布《国务院关于推进中央与地方财政事权和支出责任划分改革的指导意见》,《意见》指出,适度加强中央的财政事权。要逐步将国防、外交、国家安全、出入境管理、国防公路、全国性重大传染病防治等基本公共服务确定或上划为中央的财政事权。  
据中新社

#### 人社部:取消集体户口管理费

8月24日下午,人社部人力资源市场司副司长张文森在官网在线访谈时明确表示,严格执行取消收取人事关系及档案保管费、查阅费、证明费、档案转递费以及人才集体户口管理服务费等费用的规定,不得以任何理由拖延或拒绝执行,不得变换名目继续收费。  
据《新京报》

### 数说 | SHUSHUO

#### 滴滴打车5公里错收1728元 回应称司机操作生疏导致

北京市民温先生反映,22日他使用滴滴打车软件叫车,不到5公里的路程却被扣掉1728元,“我平时打车只要13元,这差得太多了”。记者从温先生的订单中看到,当时司机仅有一次接单记录,原本晚上9点开始的订单持续到次日凌晨5点多才结束。滴滴公司工作人员表示,经调查系司机因操作生疏导致异常,将退还乘客多收款项。  
据《北京晨报》

#### 菲律宾女子11年募捐1067万 救助256名中国患儿

王煜熔,一位来自菲律宾的普通女性,11年来,为来自贵州、西藏等边远地区的先天性心脏病患儿贫困家庭募集善款1067万元,使256个病患儿获得手术救治并均获得成功,像正常孩子一般享受童年的欢乐,也让256个家庭重获希望和重拾笑颜。大爱无国界,善心溢人间,她的事迹被传为美谈。  
据澎湃新闻